
 
 
 

 

Celje, 1. 11. 2024 

Sporočilo za javnost – za takojšnjo objavo 
 
 

NASLOV: Tradicionalna Noč čarovnic v Celjskem mladinskem centru tokrat do 
jutra! 
 

  
 
 
31. oktober v Celjski mladinski center že tradicionalno prinaša pestro dogajanje! Tudi letos 

ni bilo nič drugače. Poleg vsem že dobro poznanega otroškega čarovniškega rajanja, pa so 

letos poskrbeli tudi za tiste malo starejše otroke in organizirali večerno zabavo. 

 

V dopoldanskih urah se je MCC spremenil v pravo hišo strahov! Obiskovalci so se lahko 

sprehodili po hodniku groze, kjer so strašile čarovnice in druga bitja. V sklopu dogajanja so 

bile organizirane različne delavnice, kjer so si otroci lahko izdelali buče, duhce in še kaj ter 

se udeležili čarovniškega lepotičenja, kjer so animatorke poskrbele za super poslikave 

obraza. Ob 11. uri je sledila čarovniška predstava in rajanje. Podelili so tudi nagrade za 

najboljše maske. Vsak obiskovalec pa je prejel brezplačen in nadvse okusen VAFL! Otroškega 

čarovniškega rajanja se je udeležilo okoli 600 obiskovalcev. Dogodek je bil organiziran v 

sodelovanju s Klubom študentov občine Celje in VAFL-om. Fotografije iz dogodka si lahko 

ogledate na povezavi.  

 

V večernih urah pa se je ples v maskah nadaljeval. Za dobro vzdušje v MCC dvorani sta 

skrbela trenutno najbolj vroč dvojec na slovenski elektronski sceni: ROTORMOTOR, ki sta 

https://www.mc-celje.si/fotogalerija_mcchostel/hokus_pokus_2024_najbolj_noro_carovnisko_rajanje_za_otroke/


 
 
tokrat v preobleki vsem dobro poznane računalniške igre, kot Mario in Luigi poskrbela, da 

prav nihče ni ostal ravnodušen. Obiskovalci so bili nad dogajanjem nadvse navdušeni,  

organizatorji pa so z obiskom več kot zadovoljni, saj so dogodek razprodali že pred samim 

začetkom. Fotografije so na voljo tukaj.  

 

Za dodatne informacije in morebitne izjave se obrnite na info@mc-celje.si.  

 

 

 

https://www.mc-celje.si/fotogalerija_mcchostel/halloween_rave_w_rotormotor/
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